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GAL DELL’AGRO FALISCO E DELLA VALLE DEL TEVERE 

Consiglio di Amministrazione 

VERBALE DEL 20 Marzo 2025 

Il giorno 20 del mese di Marzo 2025 alle ore 11,00 il Presidente del Consiglio di Amministrazione, del Gruppo di 

Azione Locale dell’Agro Falisco e della Valle del Tevere apre la riunione del CdA dal link di Meet appositamente 

creato per l’incontro on line. 

 

L’odierno CdA viene tenuto on line e riguarda materie relative alla nuova programmazione di cui al Complemento per 

lo Sviluppo Rurale (CSR) del Lazio 2023-2027 nella fase iniziale. 

Alla riunione, risultano partecipanti on line i consiglieri del CdA come di seguito indicato: 

 

 Ruolo Nome e Cognome Presenza 

1. PRESIDENTE Gianfranco Mizzelli Presente 

2. CONSIGLIERE Giorgio Bufarini Presente 

3. CONSIGLIERE Leonardo Maria Gannini Presente 

4. CONSIGLIERE Giacomo La Rossa Assente 

 

Il Presidente precisa di essere presso gli uffici del Gal in via S. Allende 33, a Civita Castellana e che è presente anche la Segretaria 

dello stesso Gal, Vanessa Losurdo, che insieme a lui procederà alla verbalizzazione delle risultanze della presente riunione. 

 

La modalità di riunione è accettata da tutti gli intervenuti. 

Si riportano gli argomenti che compongono l’ordine del giorno:  

Nuova programmazione CSR del Lazio 2023-2027 

1. Avvio selezione personale direttivo del GAL e approvazione avviso per n. 01 Figura Direttore Tecnico (DT) e n. 

01 Figura Responsabile Amministrativo Finanziario; 

2. Nomina Commissione Esaminatrice e RUP procedure di selezione N. 01 Figura Direttore Tecnico (DT) e n. 01 

Figura Responsabile Amministrativo Finanziario; 

3. Autorizzazione al Presidente per l’avvio delle procedure di selezione; 

 

 

 

Il Presidente chiede agli intervenuti se hanno ricevuto la documentazione inerente all’ordine del giorno e se hanno avuto modo e 

tempo di visionare gli stessi. 

Dopo rassicurazione da parte dei Consigliere, il Presidente apre la discussione relativa al primo punto all’ordine del giorno. 
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Punto 1 all’ODG. 

Il punto riguarda l’approvazione dell’avvio della selezione personale direttivo del GAL e approvazione 

avviso della Procedura di Selezione n. 01 Figura Direttore Tecnico (DT) e n. 01 Figura Responsabile 

Amministrativo Finanziario. 

Relativamente all’avviso n. 3 (Direttore tecnico), il Presidente chiede se ci sono osservazioni in merito. 

Chiede la parola il Consigliere Bufarini, sollevando un’osservazione sulla formulazione del punto “e” 

dell’articolo 3, requisiti specifici, dello stesso avviso, asserendo che il punto in oggetto, così come 

formulato, sembrerebbe troppo stringente e che pertanto, potrebbe essere impugnato da soggetti non in 

possesso di quelle specifiche caratteristiche.  

Il Presidente comprende la perplessità del Consigliere ma chiarisce che il Cda deve ricercare personale in 

possesso di caratteristiche il più attinenti possibile alle necessità del Gal ed ai compiti da svolgere dalla 

figura ricercata. 

Il Consigliere Giannini chiede la parola e solleva lo stesso problema presentato dal Consigliere Bufarini. 

A questo punto entrambi i consiglieri chiedono il differimento della riunione del Cda ad altra data per 

poter avere il tempo necessario a sottoporre la questione ad un legale di loro fiducia.  

Il Presidente accetta la loro richiesta e, di comune accordo, viene decisa la data per il prosieguo della 

riunione del Cda, senza ulteriore convocazione, a lunedì 24 marzo alle ore 9.30, in presenza, presso gli 

uffici del Gal dell’Agro Falisco e Valle del Tevere, in via Salvador Allende, 33, in Civita Castellana (VT). 

Alle ore 11.40, il Presidente dichiara quindi sospesa l’attuale riunione. 

 

        La segretaria 
     Vanessa Losurdo 

                                                                                       

 

 


